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[RGIINAGR « REF) KGR IEL S 2 X ]

Vol =
FER N E
TEL | Kol - K RMEN TF
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
FLLt - =X 1 44, 805, 079
LT = 1 4,747, 137
HRHEI T = 1 361,570 |#HH! 1,100 m3
/Y A7 iy PR PEEME 5, 000m3ATH ;
Rkt A = 1 419,507 | IEMEFETE (8] 156) 460 m2
BRI v+ R O + kit
LRI (B 1350) 70 m2
T i S O I BRI
P ALER T 2 1 3,966, 060 | T Hb3EH; 1,140 m3
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
b5y A% 1, 140 m3
ERELY L/
LR L 2 1 27,431, 336
e+ T 2 1 561,487 |FRIEY 1 X
+4)
HEL 1 2V
FLE e 1 =
29 =p7 " wy ) T (R EA7 vy ) 5R) = 1 12, 506, 982 | BiS 4T HLpEa ) -} 60 m
B)
18-8-40 (/& 4F) JEIE46cm 5 X 50cm ;
KALT ny )ik 363 m2
150kg/fHLL | $2% 35cm FZEfA RC-40 18-8-
40 (BJF) KRy
H Hx 16 m2
T W B i =10 ;
Bl HT Ruiav - 59 m
(D)
18-8-40 (B 47) 1E60cm 15 & 70cm ;
) =b7 wy ) T(F7 my)8R) =X 1 7,454, 751 | BAGFT HepEa ) -} 45 m
(4)
18-8-40 (jF47) JEIE46cm 5 S 50cm ;
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Vol =
FER N E
TH4 | Kol - KEJIGEEMES TH
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl A iR
ST my )k 206 m2
(KA
P % 35em ARV W H LRSI
H HihR 7 m2
TR AHERT B M t=10 ;
Bl HT Rbiav - 44 m
(B)
18-8-40 (&4F) IFE50cm 15 X42cm ;
R EY L 2y 6,908, 116 | &4 ((gAE) 27) -} 1 ET
(0)
18-8-40 (&4F) 1RH30cm £ X1182cm ;
T (FREE) 270 -} 1 E10
(P)
18-8-40 (&4F) IH30cm & X347cm ;
SRRy —b 687 m2
18-8-40 (75 47) t=3bcm FA2/7yvv7/ (RC-40) t=
20cm ;
H HihR 23 m2
T AHE R B M =10 ;
FRIE D T = 9,336,012
e+ T 2 117,507 |FRHEY 1 X
+H
HREE 7 ny) T =X 9,218,505 |VHEARME D7 ny) R 102 1
W7 my 2t 7 ny ) FISE (B2 &) 2. 08t
VAR E D7 ny ) 1 56 &
7 my )3t 7wy R (FEEB) 2. 86t ;
HRE D7 vy s HEft 102 |
SRR 7 nyy2tM 77wy ) FESH (F2E /) 2,08t 7 ny
JEE NI
HRE D7 vy s HEft 56 |
A7y 3t 7 ey ) FESH (FEE ) 2,86t 7y
JEE NI
HRIE 7 vy YEf) 12 e
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Vol =
FER N E
TEL | Kol - K RMEN TF
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
(s - ek
A7y 3t 7 ey ) FESH (FPE R 2,86t 7y
JEE NI
VI ARIE D7 ny )i 86 &
2.5tPAF FEHAA-HRATT (JBFE) 58 0. 5kmLL T
VAR E D7 ny )i 15 &
2.5t &2 5. 5tLL T FEIAL - HEAHT (ELFE) 31
0. 5kmLL T
Rl 46 m3
B BE 2 50-150mm ;
W H U BG4S 230 m2
WA t=10mm ;
N ER 7 4%
St (REIMERESY) HHEsk ik MEAM (BIZEA1
50-200mm) ;
R T = 1 2,371,579
ERLL R T = 1 6,539 | REEELIE 54 m2
fHEMIEL
TA7 7 Ml T X 1 616,099 | T/EE&ME (FHaE - BRIE ) 110 m2
BA)Tyv477 RC-40 A 10 JE150mm ;
g (I - BIF ) 110 m2
FAEERLET ATy (20) &H%EE50mm SEXIREL 4m
PLE3.OmBAF ;
JE ka3 =} 35 m
(E)
18-8-40 (B 47) 1E50cm 15 & 3lem ;
VRIS X 1 1,748,941 | TJ@EME (BE - BRIE D) 170 m2
BA)Tyv477 RC-40 A 10 JE200mm ;
/7Y =} 170 m2
=)
18-8-40 (& 4F) t=350 ;
H Hib 6 m2
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s Sefe =
FEAENGRE
THE4 | Ko - KEFJIGEREHEN TE
TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A i il N BN
TEF S B i t=10 ;
B sbayy)-p 4 m
18-8-40 (75 47) E30cm 15 X 65cm ;
HEYE T = 1 203, 923
[ = T 2 1 70,824 | BHFEMHEZE (b -h V) 52 m
+ A
s EEE L T Y 1 48,180 | &lZERR LT 2 m
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
A IR A 230 m2
TAT7VMEZERR ShZERRE 5em
TE LB T =Y 1 84,919 |BoEM 12 m3
TAT7IV NS
RISy 12 m3
TAT7IV NS
B8 A St 0. 84 t
b 2 7
A Y 1 715, 092
TEHERKT Y 1 635, 172 | L HE K1 1 2V
(FRIE - i)
HAHF 1 =
(FRIE - i)
AEEHE T Y 1 79,920 | AZiW A B g B 1 =
[ERAE Xy = 1 44, 805, 079
HiE 2 1 5, 028, 800
BISTI S = 1 1, 749, 800
TE R = 1 1,056, 000 | FE R AR oy ARAL ST B 05 1 =
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R PERE
T4 | K- K EAEs T F
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
EsZREgiis ¢ 2V 1 191,800 | BT % aBREY 1 3
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 502, 000
sty (R L) 2V 1 3, 279, 000
ol T 2V 1 49, 833, 879
e R E20 1 16, 148, 000
T AT 2V 1 109, 224, 465
— e PR E20 1 17, 965, 535
N E20 1 127, 190, 000
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TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il A R
PN e = 19, 206, 672
FIHFTE R T = 13, 362, 000
552 )Y =} 2 13,362,000 |#E Y 2/7)-} 3, 000 m2
18-8-25(20) (F}7) t=10cm ;
Y iE T Y 4,777, 000
BB T = 4,777,000 | BLGHTHEE: 1 (B
18-8-25 (& 47) W=50. Om BEE}(ZK) C=3.0% ;
HEYE T Y 1, 067, 672
HEYHE L T Y 674, 375 | AREN AV 325 B
W700 X H350 X .2000 ;
TE LB T =Y 393,297 | A< TiEHE 16 t
AN AV
KL F 5y 16 t
AN AV
B8 A St 0. 08 t
TR Vb
[ERAE Xy = 19, 206, 672
HiE = 1, 771, 000
HiE R = 260, 000
BGRESCGES (5 1) = 260, 000
B (FEHL) = 1,511, 000
T = 20, 977, 672
Bl gy = 7,470, 000
-6 - E+A8m SN T S




[ (5 321X

s foAs =
FEAENGRE
THE4 | Ko - KEFJIGEREHEN TE
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il N BN
T =5l = 1 28, 447, 672
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Vol =
FER N E
TEL | Kol - K RMEN TF
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & A bl A iR
) | & =X 1 5, 560, 891
LT = 1 122, 551
HRHEI T = 1 23,009 |#EH! 70 m3
/Y A7 iy PR PEEME 5, 000m3ATH ;
BT =X 1 15,879 | &M (BLR) B 1= 3 m3
2. bmAT ;
Rkt A = 1 9,323 |JEmFEE (B)1H) 10 m2
BRI v+ R O + kit
LRI (B 1350) 2 m2
LA O M BUGHIME
P v T = 1 74,340 |#EHh 60 m3
BIL (-27)
b 60 m3
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
LR L 2 1 7,479
fiA T 2 1 7,479 |EZ 3 m2
RE T (BE) 100m2Ad ;
R T = 1 1,722,498
EELT = 1 163,900 |FR#EY 1 X
+4)
HEL 1 X
P v T = 1 38,842 | F&Hh 1 =
BIL (-27)
b T 1 =X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
TA7 7 Ml T X 1 619, 147 | T/E &ML (HaE - BRIE ) 244 m2
BA)Tyv47/ RC-40 A 10 JE150mm ;
T AR 3 m2
(B 18%8)
A Tyv47v RC-40 A 0 JE150mm ;
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g (I - BIF )
FAEERLET ATy (20) &H%EE50mm SEXIREL. 4m
PLE3.OmBAF ;

e
(#E1RER)
FAEERLET ATy (20) EH%EE50mm SEXIREL 4m
Al (g2 0 M B D ES0mmEL )

244 m2

A T

843,

090

HISETERT ny)
CFf (150 X 150 X 600) ;
A
FAMRLEET 22 (13)  155em2Lh_175em2A0 ;

146 m

10 m

WAy UL

57,

519

et L
BRI E A (20-13mm) t=15c¢m ;

110 m2

T EPRtiE T

3,426,

140

It R iE T

345,

740

HE O A
HE DR AMEL0L. 6mm HLIEDE AMRE & 1100mm (
H=850mm) ;

VSAVEDS
M. Om SAERIRE2m FapfE7 " ny A MR BRI
GAMTV=0)

10 m

HIRL

3, 080,

400

FITEREE
(2 - PR ED)
FM A5 cmNt

34 m2

Sl R T

228,

071

EELT

37,

046

i
+H
HWEREL

s

AT

, 425

et
BHEIL O-20)
BRI S
R GRS AR Y B35 Te)
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s

ELAma  JuN TR )R




[ (R )

B
T
iy
i
I

THEL | Ko - KE)IREFHES T

TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il A R
AT T HREE T (1559 HL) = 185, 600 | /Nl R 2 m3
PERELE ) 0. 6mPL 0. 8mASll 18-8-40 (F%F)
A A ;
HEYE T = 40, 832
b5 M= T = 12,370 |ty b z/AfiE 10 n
7 VERAL VD) =T ny A
HEYHE L T Y 14,114 | &YW 11 m
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
A IR A 34 m2
TAT7VMEZERR ShZERRE 5em
TE LB T =Y 14, 348 | BEH 2 m3
TAT7IV NS
RISy 2 m3
TAT7IV NS
B8 A St 0.28 t
F9 € 2/A T VR ANV = 8T my )
A Y 13,320
B EHT = 13,320 |Z3iE#H (S 1 =
[ERAE Xy = 5, 560, 891
HiE = 853, 000
BISTI S = 373, 000
L PN R i e = 276,000 |{RENFHAE 1 F2V
BGRESCGES (5 1) = 97, 000
B (FEHL) = 480, 000
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R PERE
T4 | K- K EAEs T F
THEXSy - THE - FE5 H7 % & i Gl 2 N
ol T X 6, 413, 891
e R 2V 2, 454, 000
T AT X 8, 867, 891
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Vol =
FER N E
TH4 | Kol - KEJIGEEMES TH
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall A iR
) | & =X 1 3, 783, 023
FetE T 2 1 2,341, 400
BESFE T = 1 2,341,400 |BEiE TRl 11 m3
ITEVINVTEIE & 1 1K
IR = 1 123, 009
EELT =X 1 2,909 |KIEY 1 X
+H
HEL 1 X
FERET = 1 120, 100 | E/K4= 1 N
H-200 X 200 L=7. Om ;
HEE L = 1 171, 425
e LT it 1 128,310 |27~ Hus L 7 m3
BRI BOE T ;
TR AL T = 1 43,115 |BoEM 7 m3
/) -hik Bk
By 7 m3
/) -hik Bk
Bl A S i 0.48 t
i
% T = 1 1,147,189
TR = 1 400,993 | KA+ 5 1 =
(iR DAL ES)
VEZEY-N i T =X 1 337,396 | Y-} ik 1 =X
GRE- X
KA+ H 1 X
(iR DAL ES)
V5¥ERE I T 2 1 395, 480 | {5 EE5 1E7 zvA 1 =
GRE-fE)
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THEXSy - THE - FE5 H7 % & i Gl 2 N

A R E20 13,320 |22 i@ikEEH S 1 E20
[P % X 3, 783, 023
Hm IR E 2V 407, 000
e Tre: 2V 71, 000
BUGBREIUEL (REH L) 2V 71, 000
sty (R L) 2V 336, 000
ol T X 4,190, 023
TR e gL 2V 1,737,000
T AT X 5,927, 023
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